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一、选择题

1．右是一个研究动物呼吸的装置，该装置放在

   室温的环境中，经过一段时间后，着色水滴将
   A．向试管方向移动                     

   B．向远离试管的方向移动

   C．先移向试管后远离试管                

   D．保持不动

2．如在宇宙飞船上划燃火柴，火焰会立即熄灭，这是由于

   A．O2不够                       B．在失重情况下，空气不流通

   C．宇宙飞船上温度低              D．达不到着火点

3．一萝卜块先称质量，然后放在浓NaCl溶液中数小时。在此过程中，每隔1小时将该萝卜块称量1次。下图中最能代表萝卜块的质量随时间变化的曲线图是
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4．沿海或大湖附近的气温变化比远离水域的地区缓慢。这主要是因为

   A.水在一般情况下比土壤温度高    B. 水在一般情况下比土壤温度低

    C.水比土壤更缓慢地变暖或变冷    D. 水比土壤更迅速地变暖或变冷

5．为安全起见，危险货物包装表面都有相应的标志图，表示剧毒的标志是
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                A             B           C          D

6．两个完全相同的长方体木块，分别放入两种密度

不同的液体中，木块均漂浮，如图所示，甲图中的木

[image: image5.wmf]块有1/5的体积露出液面，乙图中的木块有1/4的体

积露出液面。若将木块露出液面的部分切除后，比较

木块再次露出液面部分的体积是

  A．甲较大      B．乙较大      
  C．一样大       D．条件不足，无法判断

7．质量为10千克的物体在水平力F作用下，静止在竖直的墙上，当力F逐渐减小的过程中，物体静止一段时间后，向下运动，则在这过程中，摩擦力f与时间t的关系，可能符合下列图线的是
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8．有一段长为18米的装满水的铁管，将耳朵贴在装满水的铁管一端，在另一端敲击一下，能听到几次声音？（已知：声音在铁、水和空气中的传播速度依次为5200米/秒、500米/秒和340米/秒。人耳能分清前后两次声音的时间间隔要大于0.1秒。）

   A．1次       B. 2次        C. 3次      D. 4次

9人尿中含氮0.93%．假如这些氮都尿素式存在，则人尿中含尿素的质量分数为[尿素：CO(NH2)2 ]
   A．3%

B．2%
  C．1%

D．0.2%  
10．一次旅行中你希望平均速度是50千米/时，当走了一半路程时，发现平均速度只有25千米/时。在剩下的一半路程中你应该以多大的速度前进，才能使全程的平均速度达到50千米/时？  
   A．75千米/时       B．125千米/时
   C．175千米/时      D．无论以多大速度前进都不行
11．变暖是由于大气中CO2含量增高，CO2吸收地表辐射能量而导致气温升高的现象。下列是地球变暖过程中不可能出现的现象是
A．将有更多的极地的冰融化   
   B．海水的蒸发将增加
   C．树木的生长将加快       
   D．海洋水体CO2的溶解度将增高
12．体温度计玻璃管内液体上方为真空，当温度上升时，下列结论正确的是 
A．液体密度减少，液体对玻璃泡压力也减少
B．液体密度减少，液体对玻璃泡压力增大    
C．液体密度增大，液体对玻璃泡压力增大

D．液体密度和液体对玻璃泡压力都不变
13．麦椿象（一种害虫）分别位于边长位[image: image7.png]


的正方形的四个顶点上。它们以同样大小的速度[image: image2.wmf]v

同时开始爬行。第一只虫朝第二只虫爬去，第二只虫朝第三只虫爬去，第三只虫朝第四只虫爬去，第四只虫朝第一只虫爬去。试问这四只虫会相遇吗？  
A．会相遇，并能确定相遇点位置     B．会相遇，不能确定相遇点位置  
C．不会相遇                       D．条件不足，不能判断
14．盘天平称量一个小烧杯的质量,下列记录的数据中正确的是 
    A．60克

B．60.4克


C．60.41克

D．60.412克
15．是物质M的溶解度曲线图,则P点表示
  A．饱和溶液        B．不饱和溶液
  C．M未完全溶解    D．无法配制
 
二、填空、简答题
16．光合作用可表示为：水+二氧化碳———→淀粉+氧气，由此可推断淀粉中一定

   含有  ▲ 元素。睛天时绿色植物通常每平方米叶片每天约需吸收5克二氧化碳进行光
   合作用，则总表面积为1.76平方米的叶片，睛天时10天内吸收的碳元素有 ▲ 克。

17．一个24厘米高压锅的压阀的质量为0.08千克，排气孔的横截面积为6.3毫米2，
   如果用它煮水消毒，根据下面的沸点与压强关系的表格，这个高压锅内水能达到的最高 

   温度大约是 ▲ 。 （当时的大气压为1.02×105帕）  

	T/℃
	90
	100
	105
	105
	110
	112
	114
	116
	118
	120
	122
	124
	126
	128
	130

	P/千帕
	70
	101
	121
	121
	143
	154
	163
	175
	187
	199
	211
	226
	239
	258
	270


18．圆柱形容器，横截面积为100厘米2，水下A处的压强为1960帕，若将一木块放
   入水中，木块浮在水面上，这时A点的压强为2940帕。则木块的质量为 ▲ 。

19．所示的电路中，电源电压和灯丝电阻均保持不变，闭合开关S后，将滑动变阻器的滑片P向右移动时，电压表的示数将  ▲ ，电流表的示数将 ▲ 。

20商场一自动扶梯有30级台阶，某顾客沿开动（上行）的自动扶梯走上楼时，数得走了10级，假设顾客和自动扶梯都是匀速运动，则顾客相对地的速度与自动扶梯相对地的速度之比为  ▲ 。

21．将足量萌发的种子放入一个塑料袋中，密封24小时后，将袋内气体用细塑料管导入澄

   清的石灰水中，则石灰水  ▲  ，这说明萌发的种子会放出   ▲  。

22．如图所示电学黑箱中，有两个电阻：定值电阻R=8欧和另一个为未知电阻RX，由箱内抽出三根连线a、c、d。当开关S和a闭合时，电流表 A 的读数为1安，电压表 V 的读数为8伏；当开关S与b闭合时，电流表 A 的读数仍为1安，电压表 V 的读数为10伏，请在黑箱中画出两个电阻和a、 c、d的连接图，并求出电阻RX的阻值  ▲  。

三、分析、计算题： 

48．如图所示，质量为1千克的圆柱玻璃管，横截面积为50厘米2，（玻璃管壁排开水的体积不计）。

  求（1）玻璃管内密封气体的压强为多少帕？（2）H为多少米？

49.已知三氧化硫溶于水生成硫酸。把8克三氧化硫溶于92克水中，所得溶液的溶质的质量分数是多少？
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